

ПРОТОКОЛ
Заседания Комиссии Администрации МО «Хоринский район» по
противодействию коррупции

«21» сентября 2022г.

№3

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ:

Первый заместитель Руководителя
Администрации МО
«Хоринский район»

Видутова Татьяна Владимировна

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены комиссии

Галсанов Евгений Данилович	Председатель Комитета по управлению муниципальным хозяйством и имуществом
Батуева Дора Дондоковна	Начальник МКУ «Хоринское управление образования»
Цыренов Жаргал Сымжитович	Подполковник полиции, начальник полиции МО МВД России «Хоринский»
Дариева Саяна Владимировна	Заместитель Председателя МКУ «Комитет по финансам и экономики»
Шойбонова Оюна Алдаровна	И.о. начальника МКУ «Управление культуры» МО «Хоринский район»
Павлова Римма Дондоковна	Начальник отдела по правовому и информационному сопровождению Администрации МО «Хоринский район»

Приглашенные:

1. Помощник прокурора Хоринского района – Гензур Татьяна Владимировна
2. Руководитель Хоринского межрайонного следственного отдела СУ СК по Республике Бурятия- Баинов Зорикто Баторович,
2. Кузьмина Оксана Павлована – Уполномоченный по защите прав предпринимателей Хоринского района

1. Общая характеристика преступлений и правонарушений коррупционной направленности в МО «Хоринский район» за 2022 год

*Доклад: Начальник полиции МО МВД России «Хоринский» - подполковник полиции,
Цыренов Жаргал Сымжитович*

В истекшем периоде 2022 года, деятельность МО МВД России «Хоринский» во взаимодействии с контролирующими органами была направлена на выявление преступление коррупционной направленности. В рамках оперативно-розыскной деятельности были проведены мероприятия по получению и проверке оперативной информации в отношении должностных лиц, выполняющих организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции в вышеуказанных аферах.

Совместно с прокуратурой района, Хоринским МСО СУ СК РФ по РБ были проведены мероприятия по проверке расходования бюджетных средств в сфере образования, выделения субсидий, а также в сфере муниципальных закупок. Проведены оперативно-розыскные мероприятия направленные на выявление нарушений бюджетного законодательства, связанные с нецелевым расходованием бюджетных средств. На постоянной основе проводились мероприятия по выявлению фактов взяточничества.

Так в январе 2022 года в отношении главы МО СП «Удинское» Будожалова В.А., Хоринским МСО СУ СК РФ по РБ было возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ по факту внесения заведомо ложных сведений в акты выполненных работ при выполнении капитального ремонта Удинского сельского дома культуры. В настоящее время расследование окончено, уголовное дело направлено в Хоринский районный суд с обвинительным заключением.

Кроме этого в марте 2022 года в отношении мастера леса АУ РБ «Хоринский лесхоз» Бурлакова А.И., Хоринским МСО СУ СК РФ по РБ было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ, а также по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ по факту хищения бюджетных денежных средств, выделенных на проведение мероприятий по исполнению государственного задания на 2021 год, а также внесению заведомо ложных сведений в официальные документы. В настоящее время расследование окончено, уголовное дело направлено в Хоринский районный суд с обвинительным заключением.

Кроме этого, в марте 2022 года в отношении мастера леса АУ РБ «Верхне-Талецкий лесхоз» Ивановой О.Г., Хоринским МСО СУ СК по РБ было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ по факту внесения заведомо ложных сведений в официальные документы при выполнении государственного задания на 2021 год. В настоящее время расследование окончено, уголовное дело направлено в Хоринский районный суд с обвинительным заключением.

В апреле 2022 года в отношении руководителя АУ РБ «Верхне-Талецкий лесхоз» Лучникова С.Н., Хоринским МСО СУ СК РФ по РБ было возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ по факту внесения заведомо ложных сведений в официальные документы при выполнении государственного задания на 2021 год. В настоящее время расследование окончено, уголовное дело направлено в Хоринский районный суд с обвинительным заключением.

Заслушав и обсудив информацию, решили:

1. Информацию принять к сведению;
2. Межмуниципальному отделу Министерства внутренних дел РФ «Хоринский»:
- продолжить работу по выявлению преступлений и правонарушений коррупционной направленности.

Срок постоянно.

2. Информация об исполнении законодательства о противодействии коррупции в сфере здравоохранения

Доклад: Главный врач ГБУЗ «Хоринская ЦРБ» - Цыренжапов Сергей Бимбаевич

В целях обеспечения мероприятий по противодействию коррупции в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Хоринская центральная районная больница» (далее – Учреждение) проводится планомерная антикоррупционная работа по профилактике, предупреждению, выявлению и устранению причин, способствующих проявлению коррупции.

В Учреждении выстроена продуктивная деятельность со средствами массовой информации: в постоянном режиме освещается большое количество тем, связанных с функционированием Учреждения, повышением качества оказания медицинских услуг. Через СМИ, интернет-сайт осуществляется также информирование населения о социальных рисках и проблемных вопросах.

Информация, отражающая актуальные вопросы противодействия коррупции (нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции, справочные и методические материалы, памятки) размещены на официальном сайте Учреждения в разделе «Противодействию коррупции». В данном разделе также размещена информация об ответственном за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Учреждении, номера телефона и факса, адрес электронной почты, по которым можно направить сообщение о фактах коррупции.

Обращений граждан и организаций, а также сообщений средств массовой информации о фактах совершения коррупционных правонарушений работниками Учреждения в 2022 году

не поступало. Работники Учреждения к ответственности (уголовной, административной) за совершение коррупционных правонарушений не привлекались.

Руководителем Учреждения своевременно, в установленные законодательством сроки, предоставляются сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Вопросы противодействия коррупции обсуждаются на видеоконференциях с Министерством здравоохранения и главными врачами государственных учреждений здравоохранения Республики Бурятия, фактов возможного возникновения личной заинтересованности, которая влечет или может повлечь наступление конфликта интересов при исполнении обязанностей главного врача, связанной с замещением его близким родственником должности при непосредственной подчиненности и подконтрольности главному врачу, не зафиксировано.

А так же на постоянной основе в ГБУЗ «Хоринская центральная районная больница» проводятся профилактические мероприятия с сотрудниками учреждения о недопущении коррупциогенных факторов, с ознакомлением нормативно-правовых актов в сфере противодействия коррупции, справочных и методических материалов.

Таким образом, в ГБУЗ «Хоринская центральная районная больница» принимаются все необходимые меры по реализации государственной антикоррупционной политики путем ведения антикоррупционной работы, направленной на формирование нетерпимого отношения к коррупции.



Заслушав и обсудив информацию, решили:

1. Информацию принять к сведению.
2. ГБУЗ «Хоринская ЦРБ» продолжить работу по исполнению законодательства о противодействии коррупции в сфере здравоохранения.

Срок-постоянно

Первый заместитель Руководителя Администрации
муниципального образования «Хоринский район»

Секретарь комиссии

 Т.В. Видутова
 Р.Д. Павлова